REPASO: Construccion de gréficas

Un ciclista sale de excursion a un lugar que dista 20 ki de su casa. A los 15
minutos de la salida, cuando se encuentra a 6 km, hace una parada de 10 mi-
ALULOS.

Keanuda la marcha v llega a su destino una hora después de haber salido,
a) Representa la grifica téempo-distancia a su casa.

b} ;Lleva la misma velocidad antes v después de la parada? (Suponemos que
la velocidad es constante en cada ctapa.)
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b) La velocidad en ambos casos es la misma.

En A lleva una velocidad de vy = % = % km/min
En B lleva una velocidad de & 20-6 H 2 km/min
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La libra es una medida de peso que ¢|:|u1vaJi: a 0,45 kg.

a) Completa la tabla siguiente:
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El aparcamiento de un centro comercial tiene la siguiente rarifa de precios:
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Representa la grafica de la funcidn tiempo de aparcamiento-coste.
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En la factura del gas de una ciudad se paga una cantidad fja de 15 €, v 0.75 €

por cada metro aibico consumido.
a) ;Cudnto sc paga por 3 m? Y por 15 m¥
b} Representa la funcidn metros criliicos consunidlos-coste.
a) Por 3 m? hay que pagar 15 + 3. 0,75 = 17,25 €.
Por 15 m? hay que pagar 15 + 15 . 0,75 = 26.25 €.
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Complera la rabla que rela-
ciona la base v la altura de
los recringulos cuva drea es

24 e,
a) Representa grificamente esta funcidn.
b} :Cudl de estas tres expresiones corresponde a esta funcidn?
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k) La expresidn correspondiente a esta funcidn es y = ﬁ



